
Niðurstöður úr könnun á viðhorfi foreldra til 
þjónustu dagforeldra 2009

Fjöldi spurningarlista sendir út til foreldra 175

Fjöldi foreldrar sem svaraði könnuninni 139

Fjöldi dagforeldra 42

Alls svöruðu 79%



Samanburður milli ára

Ár 2007 2008 2009

Fjöldi foreldra 143 152 175

Fjöldi foreldra  65 117 139
sem svöruðu

Fjöldi 
dagforeldra

33 34 42

Samtalst 
niðurstaða

45,77% 76,97% 79 %



Ég fékk upplýsingar um að það væri laust pláss hjá dagforeldri.
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Þeir þættir sem skiptu mig mestu máli við val á dagforeldri eru.
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Ég kannaði hvort að dagforeldri væri með gilt starfsleyfi,
þegar ég var að leita að dagforeldri.
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Ég skrifaði undir dvalarsamning við dagforeldri þegar barn mitt hóf 
vistun.
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Ég fékk afrit af dvalarsamningnum.
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Ég var upplýst(ur) um greiðslur vegna frídaga og veikindadaga 
dagforeldris þegar barnið hóf vistun.
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Dagforeldri barnsins míns hefur leiðbeint mér og kynnt mér reglur og 
samþykktir sem snúa að daggæslu í heimahúsi.
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Ég er ánægð(ur) með þjónustu dagforeldris míns.
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Varðandi vistun barnsins míns er ég sérstaklega ánægð(ur) með.
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Dagforeldri býður uppá fjölbreytt og hollt fæði.
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Ég tel að líðan barnsins míns í daggæslunni sé.
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Dagforeldri leggur sig fram um að koma til móts við þarfir mínar og 
væntingar.

103

60

80

100

120

33

031
0

20

40

60

Mjög mikið Frekar mikið Frekar lítið Mjög lítið Ekkert



Gæslutíminn hentar mér.
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Forföll dagforeldris eru ekki íþyngjandi fyrir mig.
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Ég veit hvert ég á að leita ef ég hef athugasemdir við þjónustu 
dagforeldris.
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Ég hef komið á framfæri athugasemd til fjölskyldu- eða skóladeildar 
Akureyrarbæjar vegna þjónustu dagforeldris sem barnið mitt er hjá.
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Mér finnst eftirlit með störfum dagforeldra vera.
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Ég hef nýtt mér upplýsingar um dagforeldra á heimasíðu Skóladeildar 
Akureyrarbæjar.
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Upplýsingasíða um dagforeldra, á heimasíðu Skóladeildar 
Akureyrarbæjar er.
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Ég hefði kosið vistun á leikskóla fyrir barnið í stað dagforeldris.
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